



Wąbrzeźno, 5 lipca 2022 r.

GMINA MIASTO WĄBRZEŻNO
ul. Wolności 18
87 – 200 Wąbrzeźno
NIP 878 179 41 85

ZP.271.11.15.2022.AG

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 Pzp pn.: „**Cyfrowa Gmina**”. ZP.271.11.2022.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy w przypadku złożenia oferty w ramach spółki cywilnej jest obowiązkowe złożenie pełnomocnictwa ? Czy wystarczy, że zostanie wysłana umowa spółki cywilnej, w której jest zapis „Każdy ze Wspólników jest uprawniony i zobowiązany do prowadzenia spraw spółki i jednoosobowego jej reprezentowania na zewnątrz”...

Odpowiedź: Jeśli zostanie przekazana Zamawiającemu umowa spółki cywilnej zawierająca ww. zapis nie jest obowiązkowe złożenie pełnomocnictwa.

2. Czy każdy ze wspólników musi osobno podpisać załącznik nr 2 ? Czy należy go podpisać jako spółka, czy jako jednoosobowe działalności gospodarcze ?

Odpowiedź: Tak, każdy ze wspólników musi osobno podpisać załącznik nr 2 zgodnie z zapisami zawartymi w Rozdziale 17 ust. 3 SWZ. W polu „Wykonawca” należy wpisać dane Wykonawcy prowadzącego jednoosobową działalność gospodarczą i ten Wykonawca podpisuje załącznik nr 2.